



# СОЛОНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

## РОЗПОРЯДЖЕННЯ

### ГОЛОВИ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

22.02.2017

с/мт Солоне

№ Р-67/0/226-17

Про хід виконання програми створення і використання матеріальних резервів для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру та їх наслідків у Солонянському районі на 2013-2022 роки

Відповідно до Кодексу цивільного захисту України, Закону України “Про місцеві державні адміністрації”, постанови Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2015 р №775 „Про затвердження Порядку створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації надзвичайних ситуацій”, дорученнями голови облдержадміністрації від 19.06.2014 № 07-48/0/35 «Про надання субвенцій з місцевих бюджетів до обласного», від 01.12.2016 № 07-97/0/35-16 «Про надання субвенцій з місцевих бюджетів до обласного», з метою забезпечення запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру та їх наслідків у Солонянському районі:

1. Інформацію начальника відділу взаємодії з правоохоронними органами, цивільного захисту оборонної та мобілізаційної роботи райдержадміністрації Костіни М.С. про хід виконання програми створення і використання матеріальних резервів для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру та їх наслідків у Солонянському районі на 2013-2022 роки” взяти до відома, додається.

2. Відділу взаємодії з правоохоронними органами, цивільного захисту оборонної та мобілізаційної роботи райдержадміністрації (Костіна) продовжити контроль за виконанням Програми створення і використання матеріальних резервів для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру та їх наслідків у Солонянському районі на 2013-2022 роки відповідно до затверджених заходів.



3. Начальнику відділу взаємодії з правоохоронними органами, цивільного захисту оборонної та мобілізаційної роботи райдержадміністрації Костіні М.С., рекомендувати начальнику Солонянського РС ГУ ДСНС України у Дніпропетровській області Грицану В.В. надати голові райдержадміністрації пропозиції щодо поповнення місцевого матеріального резерву відповідно до номенклатури та надання субвенції до регіонального матеріального резерву у 2017 році.

4. Координацію роботи щодо виконання цього розпорядження покласти на відділ взаємодії з правоохоронними органами, цивільного захисту, оборонної та мобілізаційної роботи райдержадміністрації (Костіна), контроль – на виконуючого обов'язки першого заступника голови райдержадміністрації, начальника відділу освіти райдержадміністрації Дармостука М.А.

**Голова райдержадміністрації**



**І.В. ХРИШКО**

Додаток  
до розпорядження голови  
райдержадміністрації  
22.02.2017 № Р-67/0/226-17

## АНАЛІТИЧНА ДОПОВІДНА ЗАПИСКА

### **Про хід виконання програми створення і використання матеріальних резервів для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру та їх наслідків у Солонянському районі на 2013-2022 роки**

Державна політика у сфері цивільного захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру здійснюється на принципах пріоритетності завдань, спрямованих на рятування й збереження здоров'я людей : довкілля та безумовного надання переваги раціональній і першорядній безпеці.

На території району розміщено понад 20 потенційно небезпечних для населення та території об'єктів. Гідроспоруди на річці Дніпро в разі руйнування можуть призвести до катастрофічного затоплення п'яти населених пунктів з населенням понад 2,5 тис. чоловік. Матеріально-технічна база підприємств застаріла. Аміакопровід Тольятті-Одеса, який проходить територією району (78 км), транспортує сотні тонн аміаку, а термін експлуатації його закінчився у 1990 році.

Аналіз надзвичайних ситуацій показав, що протягом 2016 року на території Солонянського району виникло 137 пожеж, внаслідок яких загинуло 3 особи. За поточний період 2017 року виникло 3 пожежі, загинуло 2 особи.

За 2016 рік на території Солонянського району виникло 39 надзвичайних подій, не пов'язаних з пожежами, внаслідок чого на воді загинуло 5 осіб (1 дитина), 16 випадків виявлення та знешкодження вибухонебезпечних предметів часів Другої світової війни.

На початку 2016 року Солонянською райдержадміністрацією спільно з Солонянським РС ГУ ДСНС у Дніпропетровській області, Солонянським міжрайонним управлінням водного господарства було проведено перевірку стану утримання дренажно-паводкових систем району з метою забезпечення безаварійного пропуску весняного водопілля.

На виконання керівних документів Кабінету Міністрів України протягом поточного року проводилися перевірки протирадіаційних укриттів (ПРУ) району. Підлягали перевірці 12 ПРУ. Майже щорічно великих збитків надають засуха та шквальні вітри.

Наявність місцевого та об'єктових матеріальних резервів дозволяє аварійно-відновлювальним силам своєчасно виконувати заходи, спрямовані на запобігання, ліквідацію надзвичайних ситуацій, надання термінової допомоги постраждалому населенню.

Прийняття розпорядження голови райдержадміністрації хід виконання “Програми створення і використання матеріальних резервів для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру та їх наслідків у Солонянському районі на 2013 - 2022 року” сприятиме підвищенню ефективності захисту населення і територій, запобігання та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, зменшення негативного впливу надзвичайних ситуацій.

**Начальник відділу взаємодії  
з правоохоронними органами,  
цивільного захисту, оборонної  
та мобілізаційної роботи  
райдержадміністрації**



**М.С. КОСТИНА**